



Page: 2

Reach: 108000

Country: SLOVENIA

Size: 145 cm2

1 / 1

DANES Jure Stojan

Kihanje

Prišla je pomlad in zrak je poln peloda. A razmnoževanje rastlin ne vpliva dobro na slovenske glave. In govor ni samo o raskavih grlih, otečenih nosovih in srbečih očeh – spet enkrat se krega koalicija. Razdor v vladni palači tokrat seje Zavarovalnica Triglav, ki je seveda v 62,56-odstotni lasti države. Naj tako tudi ostane, kot zahteva Desus? Število mandatov, ki jih je ta stranka že prebila v takšni ali drugačni vladi, samo po sebi še ni znak njene nezmotljivosti. Veliko mlajša, a nič bolj zaletava SMC zagovarja drugačno tezo – država naj obdrži 25 odstotkov in eno delnico. Preostanek pa da lahko prodamo (ali pa da država svoj delež zmanjša tako, da sama ne sodeluje v prihodnjih dokapitalizacijah). Redko se zgodi, da debata na prvi pogled vihra okoli tako natančne razlike – 37,56 odstotne točke. Zveni veliko, morda celo nepremostljivo? Če se tako zdi, je treba krivdo za to pripisati slovenski politični kulturi, ki povečuje in povečuje drobne obrobne razlike, medtem ko glede temeljnih vprašanj nestrinjanj tako rekoč ni (na srečo še nimamo strank, ki bi odkrito zagovarjale nasilni družbeni prevrat).

Cerar in Mramor na eni strani ter Erjavec na drugi se zdaj prerekajo o tem, ali bo Triglav "večno strateška naložba", "začasno strateška" (dokler se Kapitalska družba ne preoblikuje v državni demografski sklad in prevzame lastništvo nad zavarovalnico) ali samo "pomembna naložba". Nihče v koaliciji pa ne zagovarja popolnega umika države (in z njo politike) iz Zavarovalnice Triglav. Čeprav so razlike v koaliciji glede Triglava majhne, so vendarle skrb vzbujajoče.

Ko Desus zahteva strateški status naložbe, s tem pravi, da bo treba v naslednjih letih iz državnega proračuna financirati dokapitalizacije za financiranje rasti (ali pa Triglav obsoditi na stagnacijo in počasno smrt). SMC pa bi v Triglav spustila zasebnike – ali po vzoru vseh tistih **malih delničarjev** NKBM, ki so sodelovali pri borzni kotaciji, ali pa po vzoru KBC, ki je v NLB stopila v pričakovanju, da bo smela banko v celoti prevzeti, potem pa izgubila veselje do slovenskega bančništva. In ni se dobro končalo.

Razlike glede Triglava so majhne, a skrb vzbujajoče

